2025年世界足球峰会上月在 中国香港举行,参会的国际足联 裁判委员会主席科里纳表示,足 球离不开 VAR (视频助理裁判系 统), VAR 投入使用以来已被证明 非常成功。

本次世界足球峰会,超过4000 名来自世界各地的体育行业资深运 营者、足球名宿、投资者、以及创新 科技企业汇集香港,探讨全球足球 产业化发展的前沿和成功案例。科 里纳在峰会上表示:"足球已经离不 开VAR,现在世界上所有重要的比 赛都采用了这项技术。'

VAR现已成为重大赛事的标 准配置。科里纳称:"我们看到 VAR 已被广泛接受,无论是在场 上还是视频助理裁判都能熟练使



编:是致PEZKSFVAR

用它。我们对此感到非常高兴,但 有些地方还需要改进,这就是我们 每天做的事情,我们努力改进并引

他说,需要改进的一个关键 领域是助理裁判举旗的时机。科 里纳强调,助理裁判需要在合适 的时间举旗,以便让比赛保持流 畅,同时使VAR能够准确审查场 上的事件。

科里纳还赞扬了国际足联俱乐 部世界杯的创新,包括裁判随身佩 戴摄像头、减少守门员浪费时间的 八秒规则等。他说,随身佩戴的摄像 头为观众提供了特殊的体验,"结果 超出了我们的预期,我们没想到它 会如此有效"。

现年65岁的意大利著名裁判科 里纳曾执法1999年欧冠决赛和2002 年巴西队对德国队的世界杯决赛,

他称后者是他最难忘的比赛。2005 年,他在执法109场国际比赛后退 役。谈到自己的职业生涯,他表示 对执法过的所有比赛中的判罚没 有任何遗憾。

他说:"我不后悔任何判罚,因 为我总是竭尽全力。当你尽力之后, 你必须接受一些事情的不好后果, 这对每个人来说都很正常。我们都 是人,只要是人就会犯错。"(东番)

2026美加墨足球世界杯亚洲区 预选赛第四阶段小组第三轮上周结 束,卡塔尔队与沙特阿拉伯队成为亚 洲区第七和第八支锁定世界杯正赛人 场券的队伍。

此前,世预赛亚洲区18强赛阶 段已产生六支(日本、韩国、约旦、伊 朗、乌兹别克斯坦、澳大利亚)晋级世 界杯的球队。

世预赛亚洲区第四阶段有六支 球队参加,分为两个小组,采用单循 环赛制,小组头名直接晋级,小组第 二之间将进行附加赛,争夺一个洲际

亚洲区八队 进军美加墨

附加赛名额。

A组中,阿联酋队本轮在客场只 要战平卡塔尔队便可确保晋级资格。 上半场双方均无建树。易边再战,卡塔 尔队凭借胡希和米格尔的进球取得2 比0的领先。第89分钟,卡塔尔队萨勒 曼被红牌罚下。多一人作战的阿联酋 队在补时阶段扳回一城,但为时已晚。 这是卡塔尔队自2022年凭借东道主

身份首次参加世界杯后,又一次站上 世界杯的舞台。

在B组比赛中,沙特队和伊拉克 队此前均战胜了印度尼西亚队,且净 胜球数相同。本轮沙特队坐镇主场对 阵伊拉克队,在控球率、射门次数上占 据明显优势,但未能取得进球。伊拉克 队在比赛最后时刻一脚极具威胁的任 意球攻门也被对方门将化解,最终两 队0比0战平。沙特队凭借进球数多的 优势,晋级世界杯正赛。

根据赛程,阿联酋队与伊拉克队 将于11月进行两回合附加赛。(东番)



北京时间10月20日,德甲足球联 赛结束了第七轮的争夺,其中最引人关 注的莫过于"巨仁"拜仁慕尼黑与"大 黄蜂"多特蒙德之间的"国家德比",最 终拜仁在主场2比1成功"捕蜂",取得 联赛开局七连胜。

德甲"国家德比" 拜仁"主场捕蜂"

从开场哨响起,拜仁就几乎完全 掌控局面,将对手压制在半场之内。 第22分钟,基米希开出角球,凯恩高 高跃起头球破门。

这是凯恩本赛季德甲打进的第 12球(另有3次助攻),各项赛事连续9 场破门(16球),完成了俱乐部生涯 400球里程碑(拜仁104球)。

下半场开始后,多特蒙德的表现 有所起色。第65分钟,客队迎来扳平 良机,但阿德耶米门前脚下一滑,将球 踢飞,错失进球良机。

第78分钟,拜仁扩大领先优势,

凯恩在后场的斜长传精准找到迪亚 斯,后者的低平传中在多特禁区内造 成混乱,乔布·贝林厄姆解围失误,奥 利塞将球铲入球门。第84分钟,替补 登场的布兰特门前抢射得手,帮助多 特扳回一城。

最终,拜仁2比1赢得这场"国家 德比",各赛事豪取11连胜。多特则遭 遇本赛季联赛首败。

凯恩赛后表示:"我们有60分钟 踢得不错,但上半场把握机会不够好。 2比0之后太快被对手扳回一球,有些 失望,但能在这样一场重要比赛拿下 3分,依然令人满意。

本轮过后,拜仁本赛季德甲七战 七胜,积分榜上以5分优势领跑群雄。 莱比锡红牛本轮主场2比1战胜汉堡 后升至积分榜第二。 (东番)

李月汝因伤 缺席全运会

北京时间10月20日,中国女篮运 动员李月汝宣布,由于伤病原因,将缺 席第十五届全国运动会。

在今年8月进行的WNBA比赛 中,效力于达拉斯飞翼队的李月汝遭 遇左膝前交叉韧带扭伤,因此缺席了 本赛季剩余比赛。

"今年即使在WNBA同侧左膝第 二次受伤之后,我还一直对全运会抱 有很大期望。但是由于我的恢复进度 和状态没有达到最佳标准,医生们建 议以我目前的情况最好不要强行参 赛,再次受伤的风险很大,对于后期的 所有比赛都将会有影响。""李月汝在 社交媒体上写道。

李月汝表示,面对这样的抉择,自 己"确实很难"做出选择。一方面,她非 常希望能够在全运会的赛场上和大家 见面,和广东队的队友们一起全力冲 击冠军。但另外一方面,明年1月她还 有在美国的三人女篮联赛,以及3月 进行的女篮世界杯预选赛。

"我需要有一个足够长的恢复时 间让自己能健健康康回到赛场,不错 过重要的国家队比赛。"李月汝写道。

本赛季WNBA,李月汝场均贡献 6分和4.5个篮板。 (莫柔)



男足世青赛 摩洛哥登顶

北京时间10月20日,在智利首都 圣地亚哥举行的2025国际足联男足 世青赛(U20)落幕,摩洛哥队在决赛 中以2比0击败阿根廷队,夺得冠军, 创造球队历史。

曾六次夺得该赛事冠军的劲旅阿 根廷队以全胜战绩杀入决赛,"黑马" 摩洛哥队则通过稳固的防守与高效的 进攻一路击败西班牙、巴西队等强敌, 在半决赛中更是点球淘汰法国队。

此役第12分钟,摩洛哥队获得禁 区边缘的任意球机会,前锋扎比里直 接射门命中球门左上角。第29分钟, 摩洛哥队防住阿根廷队进攻后快速反 击,扎比里接队友马马传中,再次破 门,摩洛哥两球领先。落后的阿根廷急 于扳回比分,但多次进攻都被摩洛哥 化解,直至比赛结束都未能攻破对方 球门。2比0的比分保持到终场,摩洛 哥首次打进该赛事决赛就成功夺冠。

在季军争夺战中,哥伦比亚1比0 战胜法国,获得第三名。 (金宝)

本报编辑部地址;安庆市湖心北路88号 办公室电话;5325945 市区征汀热线 集资路投递部;5313838 展子巷投递部;5511018 华中路投递部;5560328 印刷单位:安庆日报社印刷厂 地址;集贤北路689号(农野大厦) 发行单位;中国部政集团有限公司安庆市分公司